



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΜΠ

Δικτυακός τόπος: <http://dep.ntua.gr/>

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: dep@central.ntua.gr

Αθήνα 06/05/2015

Απόφαση του Δ.Σ. Συλλόγου ΔΕΠ ΕΜΠ Για την ΠΝΠ για τη μεταφορά των αποθεματικών στην ΤτΕ

Η Κυβέρνηση προχώρησε πρόσφατα με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) σε κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά στην Τράπεζα της Ελλάδας ταμειακών διαθεσίμων Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, μεταξύ των οποίων και των Πανεπιστημίων. Η συγκεκριμένη επιλογή νομοθετικής διαδικασίας υποβαθμίζει την κοινοβουλευτική λειτουργία και προκαλεί σοβαρά ερωτηματικά στα τμήματα της ελληνικής κοινωνίας που αντιστέκονται στις πολιτικές λιτότητας, καθώς υπήρξε ο παραδοσιακός τρόπος παράκαμψης της Βουλής στον οποίο μας είχαν συνηθίσει οι κυβερνήσεις των μνημονίων.

Τα Ελληνικά Πανεπιστήμια, εξαιτίας της επί πενταετίας εφαρμοζόμενης πολιτικής που οδήγησε όχι μόνο τα Πανεπιστήμια αλλά και ολόκληρη την ελληνική κοινωνία σε μια καταστροφή χωρίς προηγούμενο σε ειρηνική περίοδο, βρίσκονται σε οικτρή οικονομική κατάσταση. Οι περικοπές στον Τακτικό Προϋπολογισμό αγγίζουν το 75%, ενώ δεν έχουν καταβληθεί οι δόσεις επιχορήγησης για το 2015. Η διάθεση των ελάχιστων πόρων των Πανεπιστημίων, καθώς και άλλων φορέων κοινωνικής μέριμνας, θα προκαλέσει ανυπέβλητα λειτουργικά προβλήματα και κατά συνέπεια, δεν είναι δυνατή.

Ο Σύλλογος ΔΕΠ ΕΜΠ έχει σταθερή θέση ότι οι πολιτικές που επέβαλαν τα μνημόνια για την εξυπηρέτηση του χρέους, σε βάρος της χώρας και του λαού, οφείλουν να εγκαταλειφθούν οριστικά. Η όποια προσωρινή απόκτηση ρευστότητας δεν πρόκειται να λύσει κανένα πρόβλημα. Αντίθετα, θα οδηγήσει στο να εξανεμιστούν ζωτικοί για την κοινωνία πόροι, αν δεν συνοδευτεί από πολιτικές που θα θέτουν την ανόρθωση της χώρας υπεράνω της εξυπηρέτησης του χρέους και σε αυτή την κατεύθυνση Σύλλογος ΔΕΠ ΕΜΠ ζητά να μην προχωρήσει καμία δέσμευση των ταμειακών διαθεσίμων και των αποθεματικών των δημοσίων φορέων και των ασφαλιστικών ταμείων.

Ο Πρόεδρος
Δ. Δαμίγος

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου ΔΕΠ



Ο Γραμματέας
Β. Χίνης